Итоги

дистанционного конкурса методических разработок  по гражданскому образованию обучающихся
         Конкурс проводился  на базе  РВЦИ Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4 городского округа Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «На стыке наук» и  регионального проекта  «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» совместно с ОГБУ «РЦРО» c 29 декабря 2017г. по 29 января 2018 г. 
В Конкурсе  приняли участие 22 педагога  4 муниципалитетов Томской области (г. Томск,  г. о. Стрежевой,  Колпашевский и Шегарский районы).

         Целью Конкурса  стало  выявление и распространение лучшего педагогического опыта посредством создания банка методических разработок по формированию у обучающихся гражданской идентичности.
По результатам Конкурса были определены победители в номинациях.
Номинация «Сценарий внеурочного занятия»:
I место – Стрюк Олег Витальевич, учитель физической культуры  МОУ «СОШ №4», г. Стрежевой 

II место –  Сударикова Светлана Геннадьевна, учитель русского языка и литературы  Муниципального автономного  общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №7», г. Колпашево
III место – Гринюк Елена Васильевна, учитель физической культуры   муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 6», г. Стрежевой.
Номинация «Программы внеурочной деятельности по гражданскому образованию»:

I место – Барский Максим Сергеевич, учитель истории муниципального общеобразовательного учреждения «Шегарская Средняя  общеобразовательная школа №1»
II место – Еремеев Владимир Сергеевич, учитель музыки МОУ «СОШ №4»
Номинация «Разработка учебного занятия»:

I место –Ларочкина Наталия Васильевна, учитель русского языка и литературы муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 2 г.о. Стрежевой»

II место –Цой Наталья Леонидовна, учитель русского языка и литературы МОУ «СОШ №4» г. Стрежевой
III место – Грекова Лариса Дмитриевна, учитель начальных классов муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 6», г. Стрежевой.
Номинация «Тематический классный час»:

I место –Невзорова Евгения Викторовна, учитель  начальных классов  МОУ «СОШ №4», г. Стрежевой

II место –Ольшанская Оксана Анатольевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ №4» г. Стрежевой

III место – Мостовая Ксения Владимировна, учитель информатики МОУ «СОШ №4», г. Стрежевой
Всем участникам, приславшим свои работы на Конкурс, будут выданы сертификаты участника. Победители Конкурса будут награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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